

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum
Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felölős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Szell József belügyminiszter üdvözlése.

A városi közgyűlés abból az alkalomból, hogy Szell József belügyminiszter hűnevezetése alkalomból köszöntötte a város közönségét, azt tudomásul véve feliróiban üdvözölte a belügyminisztert és készséggel felajánlotta hathatós támogatását munkájához, egyben jóindulatát kérte a város törekvéseivel szemben.

Ujabb árlejtést hirdet a város Mátéházapuszta VII. majorjának hasznosítására.

A kisbérletekre való áttérés, a város földjeinek ezután való hasznosítása újabb jelentős lépéssel halad előre. Ezuttal Mátéházapuszta VII. majorjának ily módon való hasznosítása volt a közgyűlés napirendjén. A kisgyűlés által elfogadott és a közgyűlés elé terjesztett javaslat szerint 598 hold bérletkiadásáról van szó. Három ajánlat érkezett be a városhoz, a meghirdetett árlejtés alapján. A Felsőszentiváni Hitelszövetkezet 125 kg. buza, 125 kg. morzsolt tengeri, (értéke 38 01 pengő), Staller János 110 kg. buza, 110 kg. m. tengeri (34 51 pengő) és Schöffler Mátyás 95 kg. buza, 115 kg. m. tengeri (31 02 pengő).

Árlejtésen kívül is beérkezett több ajánlat. Ezek az ajánlatok 100 kg. buza és 200 kg. morzsolt tengeri évi bért kínálnak a bérletért holdanként. A javaslat szerint a közgyűlés a kisgyűléssel egyetértőleg úgy döntött, hogy az árlejtés eredményét, mint nem megfelelőt megsemmisíti és újabb árlejtést hirdet. Ez újabb árlejtésben azonban kifejezetten megjelöli a bérösszeg minimumát is, mely 100 kg. buzánál és 200 kg. morzsolt tengerinél kevesebb nem lehet.

Kimondotta még a közgyűlés azt is, hogy 300 hold 8—20 holdas kisbérletek alapján adandó bérbe, míg a többi terület 60—120 holdas bérletekben értékesítendő.

A posványosi árterület és a választói névjegyzék a polgármesteri jelentés vitájában.

— Közgyűlés a városaházán. —

Baja város örvényhatósága tegnap tartotta évnegyedes közgyűlését dr. Borbíró Ferenc polgármester elnöklésével.

A polgármesteri jelentést dr. Horváth István aljegyző ismertetve, mely felölelte az elmúlt évnegyed minden jelentősebb eseményét és képét adta a folyamatban levő munkálatoknak.

A polgármesteri jelentéshez elsőnek dr. Ernst Lajos szólt fel, aki a Várady Ersek ut közvezetékével kapcsolatosan felemelte, hogy a vállalkozó nem tudott meggyezni munkásaival, ami a szakértelemmel rendelkező munkások kizárásával járt, úgy hogy az ut tartóságának rovásával járt. Kéri, hogy a jövőben, ha ilyen eset előfordul, lépjen közbe a hatóság. A választóinévjegyzék összeállításával foglalkozott ezután felszólalásában, szóvá téve a választók folyamatos csökkenését. Kéri,

hogy a már a névjegyzékben szerepeltek ne töröltsenek, — nehogy jogfosztás történjen.

A következő felszólaló Krikovszky Vince volt, aki a Posványos vízlecsapolásával foglalkozott.

Válasz az elhangzott felszólalásokra.

Dr. Puskás Dezső polgármester-helyettes a választói névjegyzék kapcsán kijelenti, hogy a központi választmány nem tetszés szerint döntött, de az érdekelték nagy fokú nemtörődömsége az oka a kihagyásuknak. Az adatok nem a rég mult esztendő adatai, hanem az 1935. évi Statisztika összeállítására alapján készültek.

Gács Tibor aljegyző a béregyeztetési kívánalmakra bejelenti, hogy az ipartörvény ezt a hatóság részére előírja, ha valamelyik felér-

re felkéri. Jelen esetben ilyen kérelem nem érkezett a hatósághoz.

Horváth Béla műszaki tanácsos ugyancsak erre a kérdésre válaszolva kijelenti, hozzá sem fordultak panasszal. Valami munkaleállásról értesült és kivizsgálva az esetet úgy informálták, hogy pestiek jártak idelelt és ez okozta a munkabeszün-telést.

Felkiáltások: Aha! Aha!

— De megvizsgáltam a kereseti lehetőségeket is, — folytatja Horváth Béla. Azt kellett megállapítanom, hogy azok megfelelőek voltak és az illetők csak ártottak a munkásságnak. Ami a posványosi állapotokat illeti, hát a Posványos tulajdonképpen árterület, melynek egyetlen műszaki megoldása lehetséges: a feltöltés.

A polgármesteri jelentés vitájával véget is ért és a közgyűlés a jelentést egyhanguag elfogadta.

A zárszámadás kapcsán a közeztvám leszállítás és az ipari villanyáram mérséklését sürgették.

A heterjesztett 1936. évi zárszámadás általános vitájának egyetlen felszólalója Grünhut Ferenc volt, aki azzal kezdte beszédét, hogy az észlelhető általános konjunktúra Baját elkerülte. A konjunktúra kifejlődésének elmaradását elsősorban abban látom — mondotta a felszólaló — hogy a közeztvám túl magas. Bár örülünk a közúti hid megnyitásának, a hidvám után közvetlenül közeztvámot is fizetni egy kissé sok. De ugyanilyen a dunai átrakodás tételek utáni vámtételek megfizetése is.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester a felszólalásra megjegyezte, hogy

azt a költségvetési vitában ismételte meg a felszólaló, miután a közgyűlés most a zárszámadást tárgyalja.

A zárszámadásnak általánosságban való elfogadása után a részletes vita során Schön Zsigmond szólt fel, aki először is jövőben a közüzemek részletes jelentését kéri mint a multban. Megállapítja, hogy ő volt az, aki olcsónak jelentette ki a Posztógyárnak adott áramot. De ha ez olcsó volt, az iparé volt drága és drága ma is. Ennek sürgős mérséklését kéri. Ma már a komlói áramváltást is drágának tartja.

Horváth Iván válaszul a felszólalásra kijelenti, hogy az ipari ár

tekintetében országos átlag alatt vagyunk. A Posztógyár évi áramfogyasztása 640 000, míg az iparosoké együttesen csak 159 000 kilóvattóra. A komlói áramvétel ügyében az elmúlt napokban folytatott beható tárgyalásokat, ennek eredményeképpen kijelenti, hogy melyrehatóbb engedményekre nem lehet kilátás.

Schön Zsigmond viszonzulása után, dr. Borbíró Ferenc polgármester ezuttal is kijelenti, hogy a közgyűlés a zárszámadást és nem a költségvetést tárgyalja, ami után a közgyűlés a zárszámadást részleteiben is elfogadta.

Ki építette a Ferenc-csatornát?

— Történelmi visszpillantás Kiss József-re, a mű alkotójára. —

Baja városnak vízisportot kedvelő közönsége minden nyáron élvezzi a Ferenc csatorna áldását, azonban kevesen tudják, miképpen létesült ez a mű, ki volt annak a kezdeményezője és építője és micsoda nagyjelentőségű dolog volt az, hogy akkor a művelt nyugattól még nagyon is

elmaradt hazánkban, olyan időben indult meg ez a vállalkozás, amikor még Németországban és Ausztriában sem voltak hajózható csatornák.

A Ferenc csatorna keletkezésének története szorosan összefügg Kissárossi Kiss Józsefnek, egy kiterjedt bácska család ősrészeként. 1748-

ban született Budán, mint a hockirchényi csatában hősi halált halt Kiss János alezredesnek legidősebb fia, aki két öccsével együtt végzte el a bécsi katonai mérnöklakadémiát és míg Gábor öccse a katonai mérnöklakba lépett, ő maga a polgári életben kereste a boldogulást és az

Kalap Ing Nyakkendő Keztyű Harisnya
Tricó fehéremű, Esőkabát, Ernyő, Retikül, Börönd

Nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

1780-as évek elején már mint kincstári mérnököt és építési igazgatót láttuk Zomborban.

Bácsmegyében éppen akkor volt folyamatban a német bevándorlók letelepítése s Kiss Józsefnek volt a feladata, hogy a telepítendő községek földjeit, réteit kiosssa.

Kiss Józsefnek e munkálatai közben alkalma volt a Ferenc csatorna vidékét, amelyen akkoriban nagy-kiterjedésű mocsarak terültek el, alaposan megismerni és láthatta azt, hogy ezek különösen oly vizes években, mint amilyen a jelenlegi is, másoda bajokat okoztak a földeknek s milyen hátrányosan befolyásolták a közegészségi viszonyokat is.

E bajok orvoslása végett előbb egy kisebb, majd pedig 1786-ban egy nagyobb levelezőárkot készített, melyekkel Szivactól Verbászig minden közbefekvő község területéről a belvizeket oly sikerrel vezette le, hogy helyükön a gazdasági művelésre alkalmas hatalmas területek keletkeztek.

Kiss József éles esze és nagy látóköre hamar észrevelte e kérdésnek rendkívüli horderejét és fényes tehetséggel meg tudta találni az eszközt ahhoz, miképen kell hazáján gazdaságilag segíteni.

Tervének kivételében segítségére volt — ekkor már mérnökkari kapitány — Gábor öccse, aki a legnagyobb készséggel és lelkesedéssel karolta fel bátyja azon gondolatát hogy a Dunát és a Tiszát hajózható csatornával kössék össze.

A terveket hamarosan elkészítették és a királyi udvarnál bejáratos Kiss Gábornak sikerült is a trónörökösöt a terv keresztülvételére megnyerni, aki Kiss Józsefet személyesen vezette atyjához, Lipót királyhoz, ki őt a legkegyelmesebben fogadta.

A kedvező kilátásokat azonban csakhamar elrontotta a közben kitört francia háború, mely az időközben trónra került Ferenc királyt egész más téren foglalta el. A rendkívül eszes, élelmes és mozgékony Józsefnek az érdeme, hogy a folyton tornyosuló nehézségek ellenére is sikerült 1783-ban a királyi magyar hajózási társaságot megalapítani és a csatorna megépítéséhez szükséges tőkéket összehozni, mely munkához a királyi kincstár maga 200 000 forintot kölcsönzött. Mint-hogy Gábornak, mint mérnökkari kapitánynak a francia harctérre kellett menni, az építkezési munkálatokat tulajdonképpen Kiss József vezette és úgy számította, hogy a 108 km. hosszú, 18,6 m. széles és 2 m. vízmélységű csatornát 5 évvel együtt 3 év alatt megépíti.

Részint a király által megígért katonaezredeknek a francia háború miatt való elmaradása, részint pedig egyéb előre nem láthatott nehézségek következtében a csatorna csak 1802. május 2-án nyílt meg s nyerte fejedelmi pártfogója tiszteletére a Ferenc csatorna nevet.

Kiss Gábor, akit a haza más térről szólított, már nem érte meg a csatorna megnyitását, azonban Kiss József sem kapta meg megérdemelt munkájának gyümölcsét. Ő ugyanis mindig előbbre helyezte a közérdeket a vállalat érdekeinél, miért is költe és a társaság között sürdőlások keletkeztek, amiből kifolyólag Kiss József jogos követelésének csak kis részét kapta meg.

Fényes elégtételül szolgálhatott neki azonban mindenesetre az a tudat, hogy korát messze megelőzve olyan művel ajándékozta meg nemzetét, amivel nemcsak a Ferenc-csatorna melletti telepés községek-

nek anyagi jólétét mozdította igen nagymértékben elő, hanem különösen a szállításoknak nagymértékű megkönnyítésével hazájának is megbecsülhetetlen szolgáltatást tett nem is említve azt, hogy a csatorna a részvényeseknek olyan jól jövedelmezett, hogy azok a privilégium 25 esztendeje alatt befektetett tőkéket osztalékban többszörösen visszakapták.

A Ferenc csatorna történelének teljes ismeretéhez szükséges meg tudnunk, hogy a XIX. század közepén különösen az 1838-iki nagy árvíz következtében a Duna medre annyira elfajult, hogy kis víz esetén a csatorna már nem tudott a hajózáshoz elegendő mennyiségű vizet kapni. Ezen először a csatorna toroklatának Monostorszégről Bezdánba való áthelyezésével próbáltak segíteni, majd pedig, mikor ez sem használt, nagynevű földink, Türr István tábornok építette a baja bezdáni tápcatornát azzal a céllal, hogy a Bezdánhoz képest 3 m-rel magasabban fekvő Bajánál kis víz állás esetén is a Ferenc-csatorna a Dunából mindig elegendő vízmenyiséget kaphasson.

Láthatjuk a fentiekből, hogy Kiss József, miut a magyar vízműépítés első mestere, oly időben létesítette a ma már 135 éves Ferenc-csatornát, amikor még nálunknál jóval előbbre haladott nemzetek sem di-

Pünkösdre

KATTARINKA

cipőt.

cskedhettek hasonlóval. Vagyonát és egész munkásságát áldozta e nagy műért, hogy honfitársainak és hazájának segítségére lehessen. Mellán megérdemli tehát, hogy ismerjük nevét, életét és önzetlen hazaszere-telét pedig követendő példát szolgáljon mindegyikünknek.

Mérnöki leleményessége és nagy koncepciója szolgáljon mintaképül és buzdításul egyuttal leszármazottainak is, akik közül dédunokái: Horváth Béla városi műszaki tanácsos és Horváth Iván közüzemi igazgató élnek körünkben. Bizonyára az ő műszaki alkotásaikban is a dédapá mérnöki szelleme lobban fel újra, hogy ez a családi kincs még a jövőben is gazdagon gyümölcsözzön a város és a haza javára!

A városi kislakások a szociális gondoskodás szolgálatában.

A városi kislakások, melyek a lakásinség leküzdésére épültek annak idején, — ezirányú feladatukat betöltötték. A telep mely 6 egyszobás, 14 két-szobás és 2 háromszobás lakásból áll, betöltött feladata után a korszerű szociális feladatok szolgálatába kerülnek. Sokgyermekes családok nyernek bennük elhelyezést. Az építkezés megindulásával elegendő lakás áll már a még ott lakók elhelyezkedésére, — úgy

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától
mikor már P 1'60-ért
 hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségtügyi és betegápolási
 cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
dús választékban.

Régi ékszerek, briliáns és törött arany beváltás
 a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

hogy a tegnapi napon nyolc lakó számára a felmondást ki is kézbesítették augusztus hó elsejére.

A tegnapi közgyűlésen Kemény Gábor ev. lelkész az iránt érdeklődött, miként történt a kiválasztás a lakók közül; mire dr. Bernhart Sándor tisztifőügyész kijelentette, hogy a kiválasztás a szociális szempontok figyelembe vételével történt. A felmondott lakók jól fizetők, lakásaikat rendben tartók, viszont a visszatartot-

tak hátralékban vannak, lakásaikat bizony nem a legnagyobb rendben tartják, — de sokgyermekes családok.

A közgyűlés az előadói javaslatot és a tisztifőügyész javaslatát tudomásul vette azzal, hogy a Rauschenberger árvaházalapítvány bekapcsolásával félárva sokgyermekes családok is itt fognak elhelyezést nyerni.

A telep házcsoportját Szent István király házainak fogják elnevezni.

„Pá, pá, mama”, bucsuzott édesanyjától és utána elégett egy négyesztendős garai kisleány.

Április 22-én Schmidt Józsefné garai gazdasági napszámos asszony négy éves kisleányát halálos szerencsétlenség érte. A kisleány délután a lakásban játszadozott. Édesanyja a konyhában foglalatostkodott, amikor a kisleány: „Pá, pá, mama”, köszönését hallotta az udvarra nyíló szobából. Azt hitte, a kisleány a szomszédba ment játszani s nyugodtan folytatta munkáját, később pedig a gazdasági udvarba ment tüzrakáshoz való forgácsért. A kisleány ezalatt valahogyan felmászott a szekrény belső peremére helyezte gyufáért, játszadozni kezdett a gyújtóval s kigyulladt a ruhája. Éppen akkor érkezett vissza a forgácsal Schmidtné, aki mikor észrevette az égőruhás sikoltozó kislányt összeesett. Lakótársa Tamási Antalné a szomszéd lakásból rohant a kisleány segítségére, letelepítte a ruháit és nyomban gondoskodtak orvosról is, de a gyermeket már nem lehetett

megmenteni. Su'yos égési sebeiben másnapra meghalt.

Schmidt Józsefné gondatlanságból okozott emberlétlét vétségének vádjával tegnap állott a bajai törvényszék előtt, ahol megrendítő vallomással sirva adta elő a borzalmas gyermektragédiát.

Kihallgattak két tanút majd dr. Haranghy László egyetemi m. tanár terjesztette elő orvosszakértői véleményét, és megállapította, hogy a teste kétharmadán összeégett gyermek halálát a baleset okozta.

Schmidt Józsefné a törvényszék a vád alapján egy hónapra fogházra ítélte, de az ítélet végrehajtását három évi próbaidőre felfüggesztette.

— **Leendő anyák, ahiknek különös gondot kell arra ügvelniök, hogy belműködésük rendben legyen, ezen célt úgy érhetik el, ha reggel éhgyomorrra egy his pohár természetes „Ferenc József” heszertizet isznak. Orvosok is ajánlják.**

URÁNIA

Május 15-én szombaton, 16-án vasárnap, és 17-én hétfőn.

A legszebb pünkösdi műsor.



GARBO ROBERT
ÚJ SZERELMÉSE **TAYLOR**
Camille,
a végzet ártomnya
RENDEZTE: CUKOR GYÖRGY A. ROMÉL ÉS JULIA RENDEZŐJE
LIONEL BARRYMORE-ELIZABETH T. AN-JESSIE RALPH

Tekintettel a film hosszára, csak egy hirdó kiegészítés van.

Kalap

Nyakkendő férfi fehérnemű

Fischer Pál r. t. divatüzlete, Baja
Br. Eötvös-utca 2.

HIREK

— **Lapunk** — a pünkösdi ünnepek miatt — kedden délután a rendes időben jelenik meg.

— **Baján van dr. Werner Adolf a Ciszterci Rend apátja.** Ma Bajára érkezett és a Ciszterci Rend vendége dr. Werner Adolf zirci apátur aki hosszan tartó betegsége következtében két évig nem volt Baján, a rendház és a gimnázium hivatalos látogatási céljából néhány napig fog itt tartózkodni.

— **Esküvő.** Thurjay Erzsébet és dr. Jobbágy Jenő tb. szolgabíró ma délelőtt Baján házasságot kötöttek.

— **Tanítói áthelyezés.** A vallás-és közoktatásügyi miniszter Varga Andrásné Pantz Iona Baja-jezsefvárosi és vitéz Gati Ferencné Baumgartner Gizella soroksári állami rendsz. tanítókat saját kérésükre kölcsönösen áthelyezte.

— **A gyámpénztár 1936. évi zárószámadása.** A gyámpénztár bejelentett zárószámadása 109.111 pengével szemben 101.288 pengő kiadást tüntet fel.

— **A Kereskedelmi Miniszter 52000—1935. sz. rendeletével elrendelt bérelszámolási könyvecské (üzemek, vállalkozók és mesterek részére, akik óradíjas munkásokkal dolgoztatnak) kapható a Bakanek és Goldberger nyomdában.**

Fürösztő és mosó-
teknők, létrák

kaphatók

Uttry-nál

Baja Erzsébet királyné utca 38.

— **Jegyzőgyakornok Jánoshalmán.** vitéz dr. Bajsay Ernő alispán Kiss János h. díjnokot, május 1. ével Jánoshalma községhez jegyzőgyakornokká kinevezte.

— **Halálóras.** Nemes Bandat József ny. m. kir. ezredes több magas kiténtetés tulajdonosa, a háború alatt Zombor város helyőrségi parancsnoka az elmúlt napokban Budapestben elhunyt. Temetése nagy részvét mellett történt a farkasréti temetőben.

— **Affér a járásbíróság előtt.** Ma délelőtt egy tárgyalást követően a Mátyás király téren affér támadt Parlgi (Perlesz) János, dr. Bóné Endre és irnokka Monostori Pál között. Az affér, mely verekedésszerű fajult, a bírószágot is foglalokoztatni fogja.

— **A városi közkórház alapszabályainak módosítása.** A közgyűlés a közkórház alapszabályait aként módosította, hogy az al- és segéddorvosok szerződése egy évre kötendő és ha csak megfelelően bizonyulnak hosszabbítható meg szerződésük további egy-egy évre.

Tartós hullám és festett haj a tavasz divatja

Ősz hajak festése, fakult hajak visszaszinezése és szőkítése olcsó áron

Kemény József és Társainál.

Kozmetikában újítások: Banán eper, stb. gyümölcs arcpakolások.

— **Halálozás.** Karajkó Sándor bajszentistváni gazda Mária nevű 17 éves leánya tragikus birtelenséggel, rövid szenvedés után meghalt. Temetésén a részvét impozáns módon nyilvánult meg. Szentistván aprója nagya részvett a temetésen, hogy elkísérje utjára az élte virágában elhunyt fiatal leányt.

— **Ellopott villanyhuzal.** Kóray István villanyserelő egyik munkahelyéről ismeretlen tettes száz méter villanyhuzalt ellopott. Feljelentés folytán a nyomozás megindult.

— **Elveszett Hollós Kamilló** nevére kiállított katonai igazolványi lap. Felhívják a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgál tassa be.

— **Emésztési nehézségek, bélrenyheség, gyomorfájás, májduzzadás, ingerlékenység és almatlanság esetén az emésztőcsatornát reggel felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz alaposan kitisztítja, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes ultra terelt és felfrisíti az egész szervezetet. Orvosok is ajánlják**

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉVEL.

Azonnali belépésre

intelligens nő keresek
gyermekük mellé a
nyári hónapokra.

Cím: a kiadóhivatalban.

Ház eladó

jóforgalmu trafikkkal, nagy kerttel, ami gazdaságra is alkalmas. — Bővebbet: Szent István király ut 2.

Nagybaracska

község legiobb helyén álló, üzlet és vendéglő céljaira nagyon megfelelő

h á z eladó.

B ő v e b b e t a kiadóhivatalban!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
május 10-től május 17-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Saját gyártmányu

kertszékek,
asztalok,
nyugágyak

kapható

U t t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Burkoló

anyagok

Egyszerű cement
D i s z e s
M á r v á n y mosaik
J á r d a
F a y e n c e (csempe)
M e t t l a c h i (agyag)

Lapokat

legszebb kivitelben
nagy választékban
szállítunk!

Lap elhelyezést
vállalunk!

KÉMÉNYAJTÓK
betonból.

Előnyeik:
olcsó, nem rozsdásodik
és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugár

Telefon: 160.

B A J A.

Telefon: 160.

Minden vasárnap

vegye meg a

Képes Családi Lapok

című szórakoztató, szépirodalmi hétfelapot.

A 20 oldalas művészi kiállítású pompás tartalmú lap

ára csak 6 fillér.

Tartalom: képek, élebszálések, versek, vidám történetek,
rejtvények, regény és a közkedveit

M á t y á s D i á k

vicclap.

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK
H Á L Ó K
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garantiával.

Nemzeti
Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

HALLÓ!

FIGYELEM!

**Hírlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK** előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétele, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
N É V J E G Y E K
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek